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KSIAZKA PRZEDMIAROW

Lp. | Podst | Opis i wyliczenia [ im. | Poszez | Razem
BOTY PRZYGOTOWAWCZE
1|KNR 2-01  Roboty pomiarcwe przy liniowych robotach ziemnych - trasa drogi w terenie fkm
d.10119-03 innym
m.0+960 - 14355 = 385m
0,395 km 0.395
RAZEM 0.395
ZKNR 2-31 _ [Mechaniczne czyszczenie nawierzchni drogowej ulepszonej {bitum) m2
d.1/1004-06 395,0 x 4,0 = 1580,0m2
1580 m2 1580.000
RAZEM 1580.000
IROBOTY ZIEMNE
3KNR 2-01  |Plantowanie skarp i dna wykopSw wykonywanych recznie w gr.kat.|-Hl im2
d.2/0506-01 395,0x2,5x2=19750m2
1975 Im2 1975.000
RAZEM 1975.000
PODBUDOWY
§!KNR 2-31  Wykonanie koryta na poszerzeniach jezdni w gruncie kat.Il-V - 10 cm glg- m?
d.3i0102-01 bok.koryta
395 x 1,60 = 632,0m2
1632 m2 632.000
RAZEM 632.000
SKNR 2-31 [Wykonanie koryta na peszerzeniach jezdni w gruncie kat.1l-IV - za kazde dam?
d.30102-02  [lsze 5 cm giebok koryta Luotuesd X 4,
632 m2 632.000
RAZEM 632.000
BKNR 2-31 _ |Mechaniczne profilowanie | zageszenie podioza pod warstwy konstrukcujne m?2
d.3/0103-04 nawierzchni w gr.kat.|-IV
832 m2 632.000
RAZEM  * 632.000
7IKNR 2-31 _ |Podbudowa z kruszywa famanego - gruzobetonu o grub.po zaggszcz. 15 m?2
d.3[0114-05 lem
632 m2 632.000
RAZEM 632.000
B KNR 2-31  |Podbudowa z krusznna iamanego gruzube!anu za kazdy dalszy 1 cm m2
d.30114-06 grub.po zageszcz. kweruosix 5
632 m?2 632,000
RAZEM 632.000
gKNR 2-31  (Wyrownanie istniejcej podbudowy przy uzyciu tucznia kamiennego GRG m?
43010701  [frakeji 0/32 z zageszczeniem mechanicznym - §r.grub.warstwy po
zageszcz.do 5 cm
394 0m._x5,60=2212m2x0,05= 111,0m3
111 m3 111.000
RAZEM 111.000
10[KNR 2-31 _ |[Zaklinowanie podbudowy fluczniowej masa betonu asfaltowego std.ll w ilos-t
d.3/0108-02 ici 80 kgfm2
385,0m x 5,60 = 2212,0m2 x 0,060 = 133,0Mg
133 f 133.000
RAZEM 133.000
NAWIERZCHNIE
11[KNR 2-31  Wykonanie warstwy $cierainej z masy betonu asfaitowego std, Il - grub.po m2
d.4{0311-05 zageszoz. 3 cm
395,0m x 5,50 = 2172,0m2
2172 imz2 2172.000|
RAZEM 2172.000
12KNR 2-31 _ |Wykonanie warstwy Scierainej z masy betonu asfaltowego std.|I- kazdy dal-|m?2
d.40311-06 lszy 1 cm grub_po zageszcz.
2172 im2 2172.000
| RAZEM 2172.000




